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健太さんの家では，冷蔵庫の購入を検討しています。健太さんは，
冷蔵庫Ａ，冷蔵庫Ｂ，冷蔵庫Ｃについて調べたことを，次のような表
にまとめました。

健太さんが作った表

冷蔵庫Ａ 冷蔵庫Ｂ 冷蔵庫Ｃ

容量 ４００ L ５００ L ５００ L

本体価格 ８００００円 １０００００円 １５００００円

１年間あたりの
電気代 １５０００円 １１０００円 ６５００円

健太さんは，冷蔵庫Ａ，冷蔵庫Ｂ，冷蔵庫Ｃについて，使用年数に
応じた総費用を考えることにしました。そこで，それぞれの冷蔵庫に
おいて，１年間あたりの電気代は常に一定であるとし，次の式で総費
用を求めることにしました。

（総費用）＝（本体価格）＋ １年間あたりの
電気代 ×（使用年数）

例えば，冷蔵庫Ａを購入して３年間使用するときの総費用は，� �
８００００+１５０００#３＝１２５０００ となり，１２５０００円です。
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次の（１），（２）の各問いに答えなさい。

（１）冷蔵庫Ａを購入して x 年間使用するときの総費用を y 円としま
す。この x と y の関係を，健太さんは次のような一次関数のグラ
フに表しました。

冷蔵庫Ａの使用年数と総費用
（円）y

２４００００

２０００００ Ｑ

１６００００

１２００００

８００００ Ｐ

４００００

Ｏ ２ ４ ６ ８ １０ １２ １４
x

（年）

このグラフにおける x 座標が０である点をＰ， x 座標が８である
点をＱとします。点Ｐの y 座標と点Ｑの y 座標の差は，冷蔵庫Ａに
ついての何を表していますか。下のアからオまでの中から正しいも
のを１つ選びなさい。

ア　本体価格

イ　使用年数

ウ　１年間あたりの電気代

エ　購入してから８年間の電気代

オ　購入して８年間使用するときの総費用
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（２）健太さんの家では，７ページの健太さんが作った表で，容量が� �
５００ L である冷蔵庫Ｂと冷蔵庫Ｃのどちらかを購入することになり�
ました。そこで，健太さんとお姉さんは，冷蔵庫を購入して x 年間�
使用するときの総費用を y 円として，冷蔵庫Ｂと冷蔵庫Ｃの総費用
を比べてみることにしました。

健太さん「本体価格は冷蔵庫Ｃの方が高いので，最初のうち
は冷蔵庫Ｂより冷蔵庫Ｃの方が総費用が多いね。」

お姉さん「１年間あたりの電気代は冷蔵庫Ｃの方が安いので，
使い続けると冷蔵庫Ｂより冷蔵庫Ｃの方が総費用
が少なくなるね。」

健太さん「それなら，２つの冷蔵庫の総費用が等しくなると
きがあるね。」

冷蔵庫Ｂと冷蔵庫Ｃの総費用が等しくなるおよその使用年数を考
えます。下のア，イのどちらかを選び，それを用いて冷蔵庫Ｂと冷
蔵庫Ｃの総費用が等しくなる使用年数を求める方法を説明しなさい。
ア，イのどちらを選んで説明してもかまいません。

ア　それぞれの冷蔵庫の使用年数と総費用の関係を表す式

イ　それぞれの冷蔵庫の使用年数と総費用の関係を表すグラフ


